

**COMUNICADO Nº 08 - ERRATA DE AGENDAMENTO
DAS ENTREVISTAS PARA OS CARGOS:
ASSISTENTE EDUCACIONAL CEBC E ASSISTENTE DE CAMPO
PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 004/2024**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Rural - Administração Regional de Mato Grosso do Sul (SENAR/AR-MS) RESOLVE:

RETIFICAR o agendamento das entrevistas com os(as) candidatos(as) aos cargos de ASSISTENTE EDUCACIONAL CEBC e ASSISTENTE DE CAMPO, constante na publicação "Convocação para 3ª Etapa (Entrevistas) - EDITAL nº 004/2024 _ publicada em 19/07/2024", da seguinte forma:

Onde se lê:

CARGO: 0131 - ASSISTENTE EDUCACIONAL / CEBC

INSCRIÇÃO	NOME	HORÁRIO	DATA
01110705202410881	CAMILA VILLA MAIOR DOS SANTOS MAFRA	08h30	25/07/2024 (quinta-feira)
01110605202410801	MAYARA BRUNA RODRIGUES GODOY	09h30	
01110805202410922	ROSANA APARECIDA AJALA RODRIGUES	10h30	
01111605202411207	TAIZA PONTE MARTINS	13h20	
01111005202410969	WESLEY RODRIGUES DA SILVA	14h20	

CARGO 0083 - ASSISTENTE DE CAMPO

INSCRIÇÃO	NOME	HORÁRIO	DATA
01100905202410947	LUAN APARECIDO CORREIA LEITE	15h20	25/07/2024 (quinta-feira)
01101205202411010	NILSON YOSHIMITSU MAEDA	16h20	

Leia-se:

CARGO: 0131 - ASSISTENTE EDUCACIONAL / CEBC

INSCRIÇÃO	NOME	HORÁRIO	DATA
01110705202410881	CAMILA VILLA MAIOR DOS SANTOS MAFRA	08h20	25/07/2024 (quinta-feira)
01110605202410801	MAYARA BRUNA RODRIGUES GODOY	09h00	
01110805202410922	ROSANA APARECIDA AJALA RODRIGUES	09h40	
01111605202411207	TAIZA PONTE MARTINS	10h20	
01111005202410969	WESLEY RODRIGUES DA SILVA	11h00	

CARGO 0083 - ASSISTENTE DE CAMPO

INSCRIÇÃO	NOME	HORÁRIO	DATA
01100905202410947	LUAN APARECIDO CORREIA LEITE	10h20	26/07/2024 (sexta-feira)
01101205202411010	NILSON YOSHIMITSU MAEDA	11h00	

Campo Grande, 23 de julho de 2024.